
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

І Н Ф О Р М А Ц І Я 
про французько-українську освітню Програму 

для українських фахівців у сфері охорони здоров’я та фармації 

17 – 27 червня 2024 року 
 

Проєкт організовано французькою неурядовою громадською організацією «Асоціація 

французько-української співпраці у сфері охорони здоров’я та фармації» (ASFUDS) у співпраці зі 

Світовою федерацією українських лікарських товариств (СФУЛТ). До участі в Програмі 

запрошуються лікарі всіх спеціальностей, провізори й інші працівники сфери охорони здоров’я, 

інтерни, студенти медичних університетів із числа громадян України.  

Метою проєкту є ознайомлення вітчизняних лікарів і студентів медичних університетів із 

кращими у світі моделями охорони здоров’я, роботою медичних установ та системою підготовки 

медичних кадрів в Сербії, Албанії та Північній Македонії. Крім того, поїздка надає можливість 

ознайомитися зі столицями Угорщини – Будапештом, Сербії – Белградом, відпочити на знаменитих 

пляжах у Ксамілі («Албанські Мальдіви»), відвідати острів Корфу, історичний центр м.Гірокастра 

(об’єкт всесвітньої спадщини ЮНЕСКО), унікальні бункери часів Енвера Ходжі у м.Тірана, відпочити 

біля озера Орхид – найглибшому стародавньому гірському озері на Балканах. 

Кожен учасник Програми отримає іменний сертифікат про зарубіжне навчання (стажування), 72 

год. (враховується при атестації лікарів, розподілі випускників медичних навчальних закладів, 

підтверджує міжнародний досвід кандидата для присвоєння вченого звання доцента або професора) та 

про нарахування 40 балів безперервного розвитку фахівців у сфері охорони здоров’я (Наказ МОЗ 

України № 446 від 22.02.2019 р., Постанова КМ України № 302 від 28.03.2018 р.) 
 

ПРОГРАМА ПОЇЗДКИ 

17 червня (понеділок) – ранковий виїзд із м. Ужгород. Переїзд до м. Егер (Угорщина). Нічліг у 

готелі. Для бажаючих їхати напередодні зі Львова – додаткова оплата за готель у м. Ужгород. 

18 червня (вівторок) – БУДАПЕШТ (Угорщина). Культурна програма. Переїзд до Бєлград. 

Нічліг у готелі. 

19 червня (середа) – БЄЛГРАД (Сербія). Медична та культурна програми (уточнюються). 

Нічний переїзд до м. Ксаміль (Албанія)  

20 червня (четвер) – Ксаміль (Албанія). Морський відпочинок «Албанських Мальдівах». Нічліг 

у готелі. 

21 червня (п’ятниця) – Ксаміль (Албанія). Пляжний відпочинок. Факультативне відвідування 

острова Корфу. Нічліг у готелі. 

22 червня (субота) – Ксаміль (Албанія). Пляжний відпочинок. Нічліг у готелі. 

23 червня (неділя) – Гірокастра (Албанія). Історичний центр міста, що належить до всесвітньої 

спадщини ЮНЕСКО. Вечірній переїзд до м. Тірана. Нічліг у готелі. 

24 червня (понеділок) – ТІРАНА (Албанія). Культурна програма, відвідування унікальних 

бункерів часів Енвера Ходжі, медична програма (уточнюється). Нічліг у готелі. 

25 червня (вівторок) – Охрид (Північна Македонія). Відпочинок на Охридському озері. 

Переїзд до Скоп’є. Нічліг у готелі. 
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26 червня (середа) – Скоп’є (Північна Македонія). Медична та культурна програми 

(уточнюються). Нічний переїзд до м.Ужгорода.  

27 червня (четвер) – ранкове прибуття до м.Ужгород. Бажаючі, згідно окремої домовленості, 

можуть повернутися автобусом до Львова 

 
ВАРТІСТЬ ПРОГРАМИ: 510 € + кошти за групову страховку та організаційні витрати (500 грн, 

для осіб, старших 60 років – 600 грн). 
 

До вартості поїздки належить:  

1) медичне страхування на період перебування за кордоном (на 30 тис. євро); 

2) транспортне перевезення комфортабельним автобусом класу Люкс за маршрутом: Ужгород – 

Егер – Будапешт – Белград – Ксаміль – Герокастра – Тірана – Охрид – Скоп’є – Ужгород і пов’язані з 

цим витрати (оплати доріг, стоянок тощо); 

3) відвідини шпиталів (залежно від епідситуації та відповідних дозволів); 

4) проживання в готелях (8 ночей); 

5) сніданки в готелях; 

6) оплата витрат, пов’язаних з організацією й проведенням заходів (переклад, оренда приміщень 

тощо). 

Проїзд територією України (до Ужгорода), харчування в дорозі не включені у вартість поїздки й 

оплачуються її учасниками самостійно. 

 

ПАРТНЕРИ ПРОГРАМИ В УКРАЇНІ: 
1. Світова федерація українських лікарських товариств – провідний партнер Програми. Контактний 

телефон: 0674473221, е-mail: abazylevych@ukr.net, доктор медичних наук, професор Базилевич Андрій 

Ярославович – Президент Світової федерації українських лікарських товариств (СФУЛТ), професор кафедри 

пропедевтики внутрішньої медицини № 1 Львівського національного медичного університету імені Данила 
Галицького. 

2. Асоціація алергологів України (м. Київ). Контактний телефон: 0503317773, е-mail: 

zaikov1960@gmail.com, доктор медичних наук, професор Зайков Сергій Вікторович – голова асоціації. 
3. Полтавський державний медичний університет (м. Полтава). Контактний телефон: 0509301146, е-

mail: balet.69@ukr.net, кандидат медичних наук Пелипенко Лариса Борисівна – доцент кафедри гістології, 

цитології та ембріології. 
4. Волинський національний університет імені Лесі Українки (м. Луцьк). Контактний телефон: 

0504971906, е-mail: pikaluk@ukr.net, доктор медичних наук Пикалюк Василь Степанович – професор кафедри 

анатомії людини. 

5. Миколаївське відділення асоціації акушерів-гінекологів України (м. Миколаїв). Контактний 
телефон: 0668201693, e-mail: doctormvv@gmail.com, кандидат медичних наук Малюк Віктор Вікторович – 

голова Президії. 

6. Журнал для практикуючих лікарів „Жіночий лікар” (м. Київ) Контактний телефон: 0503313903, 
е-mail: lora@doctor-z.com.ua, Мартиненко Лариса Володимирівна – зав. редакцією. 

7. Лікарня № 2 імені В. П. Павлусенка (м. Житомир). Контактний телефон: 0679645962, е-mail: 

dr.basnin@gmail.com, Баснін Руслан Валерійович – лікар-ортопед-травматолог. 

 

 

Для реєстрації необхідно звернутися до менеджера Програми – 050 7113798 (Андрій 

Миколайович).  

 

Зареєстрованими учасниками вважаються особи, котрі подали повний комплект 

документів. Група комплектується в міру поступлення документів від претендентів. 

Черговість реєстрації учасників визначає послідовність їх посадки в автобус.  
 

 

Крайній термін подання документів – 21 травня 2024 року 

(або раніше в разі повного набору групи) 
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